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a) H Stakpivouoa Tou tplwvipou ax’ —(az —l)x—a , e a =0 eivau

A :[—(az —1)]2 ~4-a-(-a) :(052 —1)2 +4a’ =a* 20  +1+4a* =a* +2a* +1 :(a2 +1)2.
B) Amo to a) epwTnpa TPOKUTITEL OTL A > 0 yLa OTtoLadNTTOTE TN TNG TAPAUETPOU & , OTIOTE

n e€lowon ax’ —(a2 —l)x —a =0 €xeL buo pilec SLadopETIKEG, TIG:

—[—(az —1)]+ (az +1)2 - (az —1)—1—(0{2 +1)

A= 2c B 2c —“
)] ) (@) ()1
P = 2a B 2a o
v) Exoupe:
|,01—,02|=2<:> a—(—lj =2 oc+l =2 o +1 :2c>a2+1=2|a|<:>
a a a

lof —2]a|+1=05 (jo|-1) =0 = |a|-1=0 || =1 a=+L.



